



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками ФКУ КП-13 регионального УФСИН России

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам рассмотрения сообщения о неправомерных действиях сотрудников ФКУ КП-13 УФСИН России по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, должностные лица из числа сотрудников ФКУ КП-13 УФСИН России по Оренбургской области, стремясь путем совершения неправомерных действий получить для себя и своих родственников выгоду имущественного характера путем минимизации материальных затрат на производство различного вида работ, незаконно безвозмездно использовали труд осужденных, отбывающих наказание в ФКУ КП-13 УФСИН России по Оренбургской области, для строительства жилых и нежилых строений и выполнения иных хозяйственных работ на территории ГСК в Оренбурге с июля по август 2014 года.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/993362>